

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E154

Opis produktu:

- podkładka pod mysz i klawiaturę
- materiał: kauczuk, tkanina
- wymiary: 80 x 30 cm; grubość: 2 mm
- wierzchnia warstwa wykonana z wodoodpornej tkaniny
- antypoślizgowa warstwa na spodzie

Ostrzeżenia:

W razie potrzeby czyść wilgotną szmatką. Nie należy prac w palce. Nie używaj do czyszczenia silnych detergentów, wybielaczy, ostrych przedmiotów. Chroń produkt przed uszkodzeniami. Nie narażaj na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Nie używaj w pobliżu otwartego ognia. Produkt nie jest zabawką. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E154

Product description:

- mouse and keyboard pad
- material: rubber, fabric
- dimensions: 80 x 30 cm; thickness: 2 mm
- top layer made of waterproof fabric
- anti-slip layer on the bottom

Warnings:

Clean with a damp cloth if necessary. Do not machine wash. Do not use strong detergents, bleaches or sharp objects to clean. Protect the product from damage. Do not expose to direct sunlight. Do not use near an open flame. The product is not a toy. Use the product as intended.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E154

Popis výrobku:

- podložka pod myš a klávesnici
- materiál: guma, tkanina
- rozměry: 80 x 30 cm; tloušťka: 2 mm
- vrchní vrstva z voděodolné tkaniny
- protiskluzová vrstva na spodní straně

Upozornění:

V případě potřeby očistěte vlhkým hadříkem. Nemyjte v pračce. K čištění nepoužívejte silné čisticí prostředky, bělidla ani ostré předměty. Chraňte výrobek před poškozením. Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně. Výrobek není hračka. Používejte výrobek podle určení.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E154

Description du produit:

- un tapis de souris et un clavier
- matériau : caoutchouc, tissu
- dimensions : 80 x 30 cm ; épaisseur : 2 mm
- couche supérieure en tissu imperméable
- couche antidérapante sur le dessous

Avvertissements:

Nettoyer avec un chiffon humide si nécessaire. Ne pas laver en machine. N'utilisez pas de détergents puissants, d'agents de blanchiment ou d'objets pointus pour nettoyer. Protégez le produit contre les dommages. Ne pas exposer directement au soleil. Ne pas utiliser à proximité d'une flamme nue. Le produit n'est pas un jouet. Utilisez le produit comme prévu.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E154

Descripción del Producto:

- mouse y teclado
- material: caucho, tela
- dimensiones: 80 x 30 cm; espesor: 2 mm
- capa superior hecha de tela impermeable
- capa antideslizante en la parte inferior

Advertencias:

Limpiar con un paño húmedo si es necesario. No lavar a máquina. No utilice detergentes fuertes, lejías ni objetos afilados para limpiar. Proteja el producto de daños. No exponga a la luz solar directa. No lo use cerca de una llama abierta. El producto no es un juguete. Utilice el producto según lo previsto.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E154

Product beschrijving:

- muis en toetsenbordpad
- materiaal: rubber, stof
- afmetingen: 80 x 30 cm; dikte: 2 mm
- toplaag van waterdichte stof
- antisliplaag aan de onderkant

Waarschuwingen:

Indien nodig reinigen met een vochtige doek. Niet in de machine wassen. Gebruik geen sterke schoonmaakmiddelen, bleekmiddelen of scherpe voorwerpen om schoon te maken. Bescherm het product tegen beschadiging. Niet blootstellen aan direct zonlicht. Niet gebruiken in de buurt van open vuur. Het product is geen speelgoed. Gebruik het product zoals bedoeld.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E154

Produktbeschreibung:

- Maus- und Tastaturpad
- Material: Gummi, Stoff
- Abmessungen: 80 x 30 cm; Dicke: 2 mm
- Oberschicht aus wasserdichtem Stoff
- Anti-Rutsch-Schicht auf der Unterseite

Warnungen:

Bei Bedarf mit einem feuchten Tuch reinigen. Nicht in der Maschine waschen. Verwenden Sie zum Reinigen keine starken Reinigungsmittel, Bleichmittel oder scharfen Gegenstände. Schützen Sie das Produkt vor Beschädigungen. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Nicht in der Nähe einer offenen Flamme verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATELSKÁ PŘÍRUČKA E154

Popis produktu:

- podložka pod myš a klávesnicu
- materiál: guma, tkanina
- rozmery: 80 x 30 cm; hrúbka: 2 mm
- vrchná vrstva z nepremokavej tkaniny
- protišmyková vrstva na spodnej strane

varovania:

V prípade potreby vyčistite vlhkou handričkou. Neumývajte v pračke. Na čistenie nepoužívajte silné čistiace prostriedky, bieliadlá ani ostré predmety. Chráňte výrobok pred poškodením. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa. Výrobok nie je hračka. Výrobok používajte podľa určenia.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E154

Produktbeskrivning:

- mus och tangentbord
- material: gummi, tyg
- mått: 80 x 30 cm; tjocklek: 2 mm
- toppskikt av vattentätt tyg
- halkskydd i botten

Varningar:

Rengör vid behov med en fuktig trasa. Maskintvätt inte. Använd inte starka rengöringsmedel, blekmedel eller vassa föremål för att rengöra. Skydda produkten från skador. Utsätt ej för direkt solljus. Använd inte i närheten av öppen låga. Produkten är inte en leksak. Använd produkten som avsett.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE D'USO E154

Descrizione del prodotto:

- mouse e tastiera
- materiale: gomma, tessuto
- dimensioni: 80 x 30 cm; spessore: 2 mm
- strato superiore in tessuto impermeabile
- strato antiscivolo sul fondo

Avvertenze:

Se necessario pulire con un panno umido. Non lavare in lavatrice. Non utilizzare detergenti aggressivi, candeggina o oggetti appuntiti per pulire. Proteggere il prodotto da eventuali danni. Non esporre alla luce diretta del sole. Non utilizzare vicino a fiamme libere. Il prodotto non è un giocattolo. Utilizzare il prodotto come previsto.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia